
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 072/01/10-5/2019

03.06.2019 г.                                                                                                        г.
Тюмень

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Тюменской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства в составе:

Председатель Комиссии

<...>

Члены Комиссии:

<...>,

<...>,

в присутствии:

представителей заявителя – генерального директора общества с
ограниченной ответственностью «Магнум» <...>, действующей на основании
Протокола  внеочередного общего собрания участников общества с
ограниченной ответственностью «Магнум» от 23.07.2016 г., <...>, действующего
на основании доверенности от 02.07.2017 г.,

представителей ответчика – акционерного общества «Урало-Сибирская
теплоэнергетическая компания» - <...>, действующей на основании
доверенности  от 16.02.2019 г., <...>, действующей на основании
доверенности от 30.05.2019 г.,

рассмотрев дело № 072/01/10-5/2019 по признакам нарушения пункта 4 части
1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» акционерным обществом «Урало-Сибирская
теплоэнергетическая компания»,

УСТАНОВИЛА:

Приказом Управления Федеральной антимонопольной службы по Тюменской
области от 25.04.2019 г. № 34 возбуждено дело № 072/01/10-5/2019 о нарушении
антимонопольного законодательства.

На заседании Комиссии заявитель поддержал доводы, изложенные в
заявлении. Ответчик нарушение не признал, выразил возражения
относительно доводов заявителя.

В целях всестороннего, полного и объективного рассмотрения дела у



Комиссии возникла необходимость в получении дополнительных
доказательств.

В соответствии с частями 1, 5 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 №
135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Отложить рассмотрение дела № 072/01/10-5/2019 в связи с
необходимостью получения дополнительных доказательств.

2. Назначить дело № 072/01/10-5/2019 к рассмотрению на «26» июня 2019 года
в 14 часов 00 минут по адресу: г. Тюмень, ул. Холодильная, 58-а, каб.401.

3. В соответствии со статьей 25 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ
«О защите конкуренции», ответчику АО «УСТЭК» представить в срок до «21»
июня 2019 г. следующую информацию и заверенные надлежащим образом
копии документов:

3.1. Доказательства направления и вручения заявителю Уведомления об
ограничении подачи тепловой энергии, теплоносителя (исх. № <...> от
20.02.2019 г.) и Уведомления о прекращении подачи тепловой энергии,
теплоносителя (№ <...> от 20.02.2019 г.);

3.2. Доказательства письменного уведомления ООО «Магнум» о дате и
времени полного прекращения подачи тепловой энергии, теплоносителя;

3.3. Приказ/иной документ, явившийся основанием для проверки объекта
заявителя и составления Акта на отключение объектов, расположенных по
адресу: <...>, 12 от 30.03.2019 г.;

3.4. Уведомление о проведении проверки объектов заявителя 30.03.2019 г. (с
доказательствами направления его заявителю);

3.5. Письменные мотивированные объяснения относительно необеспечения
присутствия ООО «Магнум» при подписании Акта на отключение от 30.03.2019
г. (со ссылками на нормативные акты, подтверждающими доводы АО
«УСТЭК»);

3.6. Приказ/иной документ, явившийся основанием для проведения проверки
объектов Заявителя и составления Акта проверки режима теплопотребления
объектов теплопотребления – нежилых зданий, расположенных по адресу:
<...>, от 29.03.2019 г. (со ссылками на положения нормативных актов,
подтверждающих необходимость проведения данной проверки);

3.7. Письменные мотивированные объяснения относительно необеспечения
присутствия Заявителя (абонента) при составлении Акта проверки режима
теплопотребления от 29.03.2019 г. (со ссылками на нормативные акты,
подтверждающие доводы АО «УСТЭК»);



3.8. Приказ/иной документ, явившийся основанием для проведения проверки
объектов Заявителя и составления Акта нарушения введенного полного
(частичного) ограничения режима теплопотребления от 01.04.2019 г. (со
ссылками на положения нормативных актов, подтверждающих
необходимость проведения данной проверки);

3.9. Письменные мотивированные объяснения относительно необеспечения
присутствия Заявителя при проведении данной проверки и составлении Акта
от 01.04.2019 г. (со ссылками на нормативные акты, подтверждающие довода
АО «УСТЭК»);

3.10. Письменные мотивированные объяснения относительно того, каким
образом указание потребителем в назначении платежа на конкретный
период потребления тепловой энергии влияет на возможность
теплоснабжающей организации зачесть внесенный платеж в сумму долга,
образовавшуюся в иной период потребления тепловой энергии (с указанием
на положения нормативных актов, подтверждающих доводы АО «УСТЭК»);

3.11. Письменные мотивированные объяснения относительно невозможности
погашения задолженности за предыдущий период потребления тепловой
энергии при условии, что потребитель оплатил потребленную тепловую
энергию за настоящий период в размере, превышающем размер оплаты
потребленной тепловой энергии за настоящий период потребления тепловой
энергии;

3.12. Письменные мотивированные объяснения относительно действий АО
«УСТЭК» в случае неуказания потребителем в назначении платежа на
конкретный период оплаты потребленной тепловой энергии.

3.13. Документы, подтверждающие принадлежность тепловых сетей,
указанных в Акте разграничения балансовой принадлежности и
эксплуатационной ответственности к Договору № Т-300178 от 31.07.2018 г., АО
«УСТЭК»,;

3.13. Иные документы и сведения, относящиеся к рассматриваемому делу.

Тюменское УФАС России обращает внимание, что информацию необходимо
представить по каждому пункту настоящего определения. В случае
отсутствия запрашиваемой информации необходимо в письменной форме
сообщить об этом в Тюменское УФАС России в установленный срок.

В соответствии с ч. 5 ст. 19.8 КоАП РФ непредставление или
несвоевременное представление в федеральный антимонопольный орган,
его территориальный орган сведений (информации), предусмотренных
антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе
непредставление сведений (информации) по требованию указанных
органов, а равно представление в федеральный антимонопольный орган,
его территориальный орган заведомо недостоверных сведений



(информации) - влечет наложение административного штрафа до пятисот
тысяч рублей.

 

 

 

Председатель Комиссии                                                                           <...>

 

 

 

Члены комиссии:                                                                                           <...>

 

 

 

                                                                                                                  <...>


